



In atenția SENATULUI UNIVERSITĂȚII DIN BUCUREȘTI

București, 07 noiembrie 2019

Stimați colegi,

Numele meu este **Claudiu-Paul Buglea**, sunt **conferențiar universitar, prodecan** în cadrul Facultății de Drept, Universitatea din București, **membru al Senatului Universității din București**, avocat în Baroul București și arbitru în cadrul Curții de arbitraj Comercial Internațional de pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României.

Candidatura mea pentru calitatea de **Președinte al Senatului Universității din București** vine ca o consecință normală a peste două decenii de activitate didactică și administrativă în slujba comunității noastre academice.

Sunt parte a corpului didactic din cadrul Facultății de Drept, Universitatea din București, din anul 1996, iar în ultimii **12 ani** am avut calitatea de Prodecan, activitatea mea concentrându-se pe soluționarea problemelor studențești, dar și pe reprezentarea Facultății de Drept în numeroase foruri și reuniuni, inclusiv Consiliul de Administrație al Universității, unde Președintele Senatului are calitatea de invitat permanent.

Totodată, în ultimii **8 ani**, am avut calitatea de membru al Senatului Universității din București. Mulți dintre dumneavoastră au avut posibilitatea de a mă cunoaște în cadrul ședințelor de Senat în care nu am ezitat să iau cuvântul, ori de câte ori am considerat necesar, pentru a expune puncte de vedere obiective, prin care am dorit să contribui la adoptarea de hotărâri care să servească intereselor comunității noastre academice.

Îmi asum că, și în calitate de Președinte al Senatului, voi avea în continuare aceeași **abordare echidistantă, onestă**, în care voi încuraja **dezbaterea și schimbul de idei**, pentru luarea celor mai bune decizii pentru Universitatea din București.

Chiar dacă Senatul reunește profesioniști din medii diferite și, implicit, cu viziuni de multe ori divergente, ne dorim cu toții ca instituția noastră să exceleze, iar credința mea sinceră este că prin dialog putem atinge cele mai bune rezultate. **Deschiderea la dialog a caracterizat cei 23 de ani de activitate didactică** și, în mod natural, va fi **o constantă a abordării mele**, în măsura în care voi fi ales Președinte al Senatului Universității din București.

Cunosc mecanismele instituționale ale Universității noastre, formația de jurist mă obligă la rigurozitate și fidelitate față de reguli, iar abilitățile de comunicare, conjugate cu experiența acumulată în structurile Universității din București, îmi dau convingerea că voi reuși să reprezint cu **echilibru și profesionalism** interesele Senatului Universității din București.

Pentru aceia dintre dvs. care doresc să afle mai multe despre mine și activitatea mea profesională, îi invit călduros să parcurgă CV-ul și lista de publicații a subsemnatului, disponibilă pe site-ul Facultății de Drept, Universitatea din București, Secțiunea Corpul Profesorat, Departamentul de Drept Privat.

Cu colegialitate,

Conf. Univ. Dr. **Claudiu-Paul Buglea**